

金融纠纷源头解

通讯员 朱刘上

本报讯 近日,丽水市莲都区人民法院召开落实最高院二号司法建议座谈会,莲都区金融办、各金融机构、小额贷款公司等20余家有关单位工作人员参加,会议通报了二号司法建议的背景、意义、内容及典型案例。与会人员结合自身单位实际,围绕金融纠纷诉源治理,从源头化解信用卡纠纷、提高风险防控等方面进行交流讨论。

检察长上党课

通讯员 王旖

本报讯 近日,绍兴市上虞区检察院党组书记、检察长何红前往辖区道墟街道人大代表联络站参观交流,并为该街道20余位基层党组织代表上了一堂专题党课。

课堂上,何红紧贴检察工作实际,围绕习近平法治思想的主要内容以及如何走好中国特色社会主义法治道路等方面,强调深入学习贯彻习近平法治思想的重要性,并表示检察机关将继续加强与人大代表的沟通联系,找准检察履职的切入点,以高质效的检察监督助推人大监督,实现“两种”监督有机融合、同频共振。

餐饮摊点除隐患

通讯员 黄震

本报讯 近日,衢州市柯山消防救援大队联合应急管理等部门,开展餐饮摊点综合整治检查工作,排查食品安全和消防安全隐患。

检查人员重点查看各项食品安全制度落实情况,各餐饮摊点是否证照齐全,从业人员是否持有效健康证明上岗,就餐场所环境卫生是否干净整洁等,并逐户对餐饮摊点使用的瓶装液化气进行了检查,同时要求经营者杜绝销售来源不明的肉制品,不加工、不使用超过保质期限和腐败变质的食品,及时消除各类隐患,安全规范经营。

敲门入户送平安

通讯员 楼泽奇

本报讯 “大妈,我们是村里的网格员,你家纸板箱这么多,而且还堆在电瓶车旁边,这样非常危险,我们帮您一起把车移开,您尽快将纸板箱处理,我们过几天再来检查……”近日,诸暨市23个镇街开展消防安全夜巡打更行动,536名来自各乡镇执法人员、基层网格员、志愿者,组成夜间消防巡防队,深入老旧小区、沿街店铺等重点场所,对消防器材是否完好有效、消防通道及安全出口是否保持畅通等作重点检查,同步开展消防宣传敲门入户行动。

诸暨市劳动人事争议仲裁委员会公告

诸暨市钰鑫针织有限公司(法定代表人范宁宁):
省素红、位文锋诉你单位支付工资劳动争议案[诸暨劳人仲案(2024)50号、51号],本委已依法受理。省素红要求你单位支付工资23507元;位文锋要求你单位支付工资5000元。因无法用其他方法向你单位送达应诉通知书、开庭通知书等相关法律文书,依照《浙江省劳动人事争议调解仲裁条例》第三十五条之规定,向你单位公告送达。限你单位自公告之日起30日内来本委领取,逾期视为送达。提出答辩的期限为公告送达期满后10日内,举证期限为开庭前。本委决定由仲裁员赵琦峰独任审理,周丽锐任书记员,于2024年2月26日14时00分起在本委第一仲裁庭(诸暨市暨阳街道永昌路12号市人力资源和社会保障局2楼)公开开庭审理,请准时参加仲裁庭审,未按时参加的,本委将依法缺席裁决。特此公告。

诸暨市劳动人事争议仲裁委员会 2024年1月3日

债权转让联合公告

根据中华人民共和国法律法规相关规定,以及浙江稠州商业银行股份有限公司温州瑞安支行与深圳新益信息技术有限公司2023年12月18日签署的《债权转让协议》,浙江稠州商业银行股份有限公司温州瑞安支行已将对林青妹及其担保人享有的主债权及担保合同(编号为20201770101006807387号《浙江稠州商业银行股份有限公司个人经营性借款合同》,编号为220201776120010907387号《浙江稠州商业银行股份有限公司最高额抵押合同》,编号为20201770101006707387号《浙江稠州商业银行股份有限公司个人经营性借款合同》,编号为220201776120070107387号

《浙江稠州商业银行股份有限公司最高额抵押合同》项下全部权利依法转让给深圳新益信息技术有限公司。现债权转让事宜以刊报形式通知各债务人及担保人。

深圳新益信息技术有限公司作为上述债权的受让方,请林青妹、孙永安自该债权转让联合公告发布之日起向深圳新益信息技术有限公司履行还款义务,林青妹自该债权转让联合公告发布之日起向深圳新益信息技术有限公司履行相应的担保责任。特此公告。

浙江稠州商业银行股份有限公司温州瑞安支行

深圳新益信息技术有限公司

2024年1月3日

保障妇女权益



近日,天台县公安局三合派出所联合三合镇妇联,在辖区内开展妇女权益保护普法宣传活动,切实把法律法规知识送到妇女群众手中。

通讯员 鲍彩红 郑伟健

让海岛老人不出家门吃上放心餐

新华社 黄薇

今年62岁的沈女士一直挂念着住在岱山县小岛上老父亲的吃饭问题,如今只要手机点点,热腾腾的饭菜就能准点抵达94岁的老父亲手中。

沈女士说,自己和兄弟姐妹陆续搬到舟山本岛,老父亲不愿离开小岛,他的吃饭问题成为“老大难”。但自从岱山上上线数字助餐服务,她不用舟车劳顿赶回老家,就可以为父亲送上一顿美味可口的饭菜。

近年来,岱山县海岛居家老人高龄化、失能化、空巢化趋势明显,破解海岛居家养老的痛点,解决就餐问题是重要一环。

据了解,目前,岱山全县已建成居家养老服务点位48个,其中乡镇居家养老服务点7家,村(社区)照料中心40家,城市社区“幸福食堂”1家,助餐配送服务点(社区)覆盖率97.7%。

统计数据显示,2023年以来岱山县累计服务老人53.36万人次,其中配送餐服务36.8万人次,智慧助餐16.5万人次,基本形成15分钟居家养老服务圈。

数字赋能的同时,当地还十分注重助餐服务品质的提升。记者在社区的“幸福食堂”看到,这里专门设置了老年人用餐专区,铺设了防滑垫、安装了便携扶手、设置无障碍通道,在桌椅设计上还特别选用了软面椅背、圆形桌角。现场有引导员、为老服务员等志愿者,为有需求的老年人搀扶就坐,提供手机支付指导、引导刷老年优惠卡等服务。

在食品安全方面,岱山县通过开展助餐点位“阳光厨房”打造,进一步落实助餐机构食品安全主体责任,规范食品加工操作过程和提升自身管理水平,不断提高养老领域食品安全保障水平。

岱山县民政局相关负责人介绍,接下去他们将进一步提高老年助餐的服务品质,构建助餐服务设施网,未来考虑在海岛引入无人机配送模式,提升助餐速度。同时,依托数字平台,精准绘制全县“为老助餐地图”,让助餐服务全链条数字化、可追溯、可持续。还将开通人脸识别、无卡支付等智能付费模式,让付费更加便捷。



岱山县的一家养老助餐服务点。

监地共建促发展

通讯员 赵云卿

本报讯 第二批主题教育期间,杭州市临平区司法局加强与“监地法治党建共同体”联建单位省二监、省四监交流互动,整合学习资源、丰富活动载体、加强成果转化,推动主题教育进一步走深走实。

该局积极学习借鉴联建单位在第一批主题教育中的经验做法,提升理论学习实效。与联建单位赴新宇村开展“循迹溯源学思想促践行”,实地感受新宇村实现共同富裕蝶变的生动成果。

依托省二监警示教育基地资源,扎实开展青年干部“明德守法、完善自我”专项行动,通过参观警示教育基地、观看《系好“第一粒扣子”》廉政教育警示片、受赠清廉图书、发起“清廉司法”倡议、聆听青春寄语,引导青年干部强化廉政意识。

下一步,临平区司法局将以主题教育为契机,深化党建联建机制,教育引导司法行政干警在学习和实践中展现新担当新作为。

党建业务双融合

通讯员 胡鹏城

本报讯 2023年以来,绍兴市越城区检察院强化党建引领,创新“党建+”工作实践,在深化党建与业务融合方面取得积极成效,获评区“十佳机关党建品牌”。

该院通过“党建+服务大局”,聚焦助力营商环境优化提升“一号改革工程”,指派优秀党员检察官办理相关涉企案件,深化涉企案件办理入企调查机制,帮助企业提高风险防范能力,经验做法被《人民日报》报道。通过“党建+检察创新”,积极践行新时代“枫桥经验”,在北海街道设立全市首个驻人大代表联络站检察工作室,选派党员检察官定期驻点收集社情民意、参与社会治理。通过“党建+数字检察”,推进“每案必评”试点,组建党员技术骨干攻坚团队,自主研发“慧眼鉴案”评查智能辅助系统获全市推广。通过“党建+队伍建设”,推进检察官教检察官“321工程”,发挥党员检察官导师“传帮带”作用,促进年轻检察官快速成长。

虚假诉讼严打击

通讯员 黄超

本报讯 日前,遂昌县人民法院在审理一起股东资格确认纠纷时,发现一当事人隐瞒事实和证据构成虚假诉讼,决定对该当事人司法拘留15日。

近年来,遂昌法院持续深化防范和打击虚假诉讼,构建防范和打击虚假诉讼的长效机制,切实维护司法权威,助力社会诚信体系建设。该院成立打击虚假诉讼专项行动领导小组,组建工作专班,制定出台《关于防范和打击虚假诉讼若干意见》;建立每周四“批示落实会”制度,形成“立案预防、审判核查、执行反馈”闭环防控机制;建立虚假诉讼风险点每周排查任务清单机制。

遗失声明

杭州市拱墅区综合行政执法局不慎遗失《违法停车告知单》一本,号段为050717679—050717700,声明作废。

杭州市拱墅区综合行政执法局

2024年1月3日

遗失声明

浙江铭鸿机电设备有限公司(统一社会信用代码为91330783MA2E9MR553)遗失东阳市市场监督管理局2019年5月23日核发的营业执照正副本,声明作废。

浙江铭鸿机电设备有限公司破产管理人 2024年1月3日